
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a vizitat orașul
Plovdiv

Serviciul de comunicare al DRBE, 08.12.2022. Pe 8 decembrie, Mitropolitul Antonie de
Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei,
care se află în Bulgaria cu ocazia aniversării a 70 de ani de la înființarea metocului Bisericii Ortodoxe
Ruse din Sofia, a vizitat orașul Plovdiv.

 În Catedrala Sfânta Mare Muceniță Marina, Înaltpreasfințitul Părinte a fost întâmpinat de Mitropolitul
Nicolae al Plovdivului, Preafințiții Arsenie de Znepole și Visarion de Smolean – episcopi vicari ai
Mitropoliei Plovdivului, și de clerul din eparhie. În biserică au fost prezenți: doamna E. Mitrofanova,
ambasadoarea extraordinară și plenipotențiară a Federației Ruse în Republica Bulgaria, împreună cu
soțul ei, domnul Z. Dimitrov, primarul orașului, și consulul onorific al Rusiei la Plovdiv. 

 Înaltpreasfințitul Nicolae a adresat Mitropolitului Antonie un cuvânt de bun venit, menționând că



Bisericile Ortodoxe Rusă și Bulgară sunt legate nu doar prin unitatea liturgică, dogmatică și canonică,
comună tuturor Bisericilor Ortodoxe, ci și prin relații istorice profunde de ajutor reciproc și solidaritate. 

 El și-a împărtășit îngrijorarea cu privire la distrugerea unității Ortodoxiei universale, fapt care, în opinia
sa, a condus și la evenimentele tragice din Ucraina. Ierarhul a subliniat că disputele ecleziastice pot fi
soluționate doar din punctul de vedere al iubirii creștine și al dreptului canonic. 

 În încheiere, Mitropolitul Nicolae a cerut ca salutările sale să-i fie transmise Sanctității Sale Chiril,
Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, subliniind că orașul Plovdiv își va aminti mereu de vizita pe care
acesta a făcut-o în 2012. Spre amintirea vizitei sale la Mitropolie, ierarhul i-a dăruit oaspetelui o icoană
cu Sfântul Clement de Ohrida, a cărui pomenire a fost sărbătorită în acea zi. 

 În răspunsul său, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk i-a mulțumit cordial Mitropolitului Nicolae pentru
ospitalitate și și-a împărtășit amintirile legate de vizita sa anterioară la Plovdiv în 2016, cu moaștele
Sfântului Luca, Arhiepiscopul Crimeei. 

 Președintele DRBE a subliniat valoarea și importanța comunicării personale între ierarhii Bisericilor
Locale, mai ales în circumstanțele dificile actuale, și a cerut rugăciuni pentru Biserica Ortodoxă Rusă și
pentru toată Ortodoxia, care se confruntă acum cu provocări serioase și amenințări la adresa unității
sale. Înaltpreasfinția Sa i-a dăruit Mitropolitului Nicolae un engolpion. 

 Apoi, președintele DBRE și însoțitorii săi au fost invitați în sediul Mitropoliei Plovdivului, unde, în
paraclisul cu hramul ctitorului acestuia – Sfântul Apostol Hermas, din cei șaptezeci de Apostoli,
Înaltpreafințitul Părinte s-a închinat la icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului Odighitria, numită
„Mărul de aur”. Comunicarea dintre ierarhi a continuat la o masă frățească. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89861/
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